

体育中考首日,不少学生满分

济南6万多初三学生将陆续进行测试



16日,在济南外国语学校,初三考生正在进行跳远的测试。 本报记者 王媛 摄

本报4月16日讯(记者 李飞 见习记者 周国芳 实习生 孙娜) 16日,济南市初中学业水平体育考试(简称“体育中考”)正式开考,全市多个考点同时进行。记者从历下区考点——济南商贸学校了解到,当日在身高体重、掷实心球、立定跳远、球类选项四项测试中,不少学生拿到了满分。

今年济南市体育中考的时间为4月16日-25日(周日休息),测试项目分为身体形态(身高、体重)、身体素质(男生1000米、女生800米、掷实心球、立定跳远)以及运动技能(篮球运球、足球运球、排球垫球选其一)三部分。其中男生1000米、女生800米将于4月28日-30日,由考生所在初中学校

具体实施。“体育中考”总成绩为60分,包括初中阶段体育成绩25分。男生1000米、女生800米占5分,暂不测试。本次为期9天的统一考试,考生需要参加身高体重、掷实心球、立定跳远、球类选项四项测试,满分共计30分。

记者在现场看到,考生脸上大多洋溢着满意的神色,“挺轻松的,感觉和平时一样,已经确定是满分。”考生高添云表示,虽然风有点大,但是可以告诉监考老师等风小点时再测,对成绩没太大影响。“考满分不难,我们一起来看看的这十几个人都是满分。”考生周扬晰表示。

“大部分学生的成绩都是比

较满意的,很多满分的。”济南八中周姓体育老师告诉记者,学生的考场表现和平时训练时差不多,只有极个别学生发挥不太好,或者是因为身高体重等客观原因没有得到满分。

记者在考场出口看到,一名女生因为身体形态项目被扣了二分而大哭。据了解,考生正常体重会得到5分满分,较低体重或超重扣1分,营养不良或肥胖扣2分。带队老师表示,由于最终各项分数合计在55分(含55分)以上计满分60分,因此这名考生如果其他项目发挥不错的话,并不影响得满分。

据了解,今年共有6万余名初三学生陆续参加体育中考。

济南首条公交走廊开始划线 经七路、泺源大街 下月启用公交专用道

本报4月16日讯(记者 王兴飞 实习生 张瑞)

16日,在市区经七路至泺源大街一线,交警部门开始划分分隔公交专用车道和普通机动车道的黄色路面标线,济南打造的首条公交走廊进入路面标线划分阶段。据了解,这条西南起济南大学、东北至公交祝甸车场的公交走廊,全长20公里,涉及13条主次干路,年内有望全部打通。下月起,经七路、泺源大街公交专用车道将启用。

据了解,早在去年12月1日,济南交警部门和公交公司即公开向社会征求意见,拟联合推出首条公交高峰通勤线路。按照规划,拟推出的首条公交走廊西南起济南大学、东北至公交祝甸停车场,途经南辛庄西路、卧龙路、阳光新路、纬十二路、经七路、泺源大街、和平路、二环东路、工业南路、七里河路、花园路、辛祝路、祝甸路等13条主次干路,沿途停靠17处主要站点,长20余公里。

根据设置要求,阳光新路、经七路、泺源大街上将分别设置全天候公交专用道,和平路将设置高峰时段限时公交专用道。目前,阳光新路

路面标线已经设置完毕,经七路——泺源大街一线正在施工,和平路至二环东路段也将在稍后开展路面标线施划工作。

据了解,据济南交警部门统计,2012年济南的公交车高峰期间的时速,在没有公交专用道的情况下,仅能达到12公里,而在经十路等有公交专用道的路段,能达到每小时16公里。随着新增车辆持续走高,2014年,在没有公交专用道的路段,高峰期公交车时速只有8公里左右。公交走廊的开通将有效缓解高峰期公交车出行龟速这一局面。

目前,泺源大街和经七路的部分非机动车道上,车辆违法停放现象严重,非机动车道不仅被占用,驻地单位车辆驶入也成了难题。依据公交走廊建设方案,今后,这一线上的辅道将逐步实现禁停。在非非机动车道上设置隔离护栏,实现非机动车道与集散车道的分离,为非机动车提供专门通道,保证慢行交通的安全。据相关人士介绍,济南首条公交走廊要畅通,路网资源、公共交通效率、停车配套等多个问题还有待破解。

告别缺失牙,让生活更“滋味”

——2015首届国际种植牙名医论坛在可恩口腔和谐广场医院开幕 中、德、日、韩世界顶尖口腔专家齐聚可恩口腔

6位来自全球的国际顶尖种植专家、众多省内外权威种植专家和口腔种植修复医生将齐聚可恩口腔和谐广场医院,深入交流并探讨国际种植牙技术发展的新趋势和新思路。

可恩口腔连续又一力作——和谐广场医院正式开诊

可恩口腔作为行业知名性品牌,山东口腔医院第一连锁机构:短短的几年时间,可恩口腔在济南第三家分院于2015年4月25日正式开诊,该院拥有国际一流的口腔设备、国际一流口腔专家和五星级医院就诊环境;开启了泉城西部口腔医院的新时代。

国际专家告诉你: 缺牙的严重危害

牙齿缺失,活动假牙都严重危害中老年口腔和身体健康,严重影响人们的寿命!许多人忍受着活动假牙带来的疼痛,恶心、摘戴困难,食物镶嵌,发音不准等痛苦。近日,美国一家权威口腔健康研究机构公布了一组数据,该机构选中了一家拥有5000人左右的大型集团,进行员工跟踪调查10年之久,得出了一组惊人的结论,牙齿缺失对人的寿命影响很大!

缺牙就到可恩口腔种植牙

可恩口腔《国际名医面对面》为缺牙患者带来春天的礼物

KEEN 可恩口腔®
International Dental Clinic 您贴心的家庭牙医

2015

首届国际种植牙名医论坛

FIRST INTERNATIONAL FORUM ON DENTAL IMPLANTS DOCTORS
时间 / 2015年4月25日—2015年4月26日 地点 / 可恩口腔医院和谐广场医院

可恩口腔和谐广场医院
正式开诊

免费
种植牙



弗兰克·里鲍格



考汉



于森



筱田



安吉佑



王明国

可恩口腔医院(和谐广场医院): 槐荫区经七纬十二路424号(和谐广场东门正对面)
可恩口腔医院(花园路医院): 历城区花园路80-1号(七里河路与花园路交叉口)
山东国际种植牙中心: 历下区省府前街红尚坊商业广场6号楼(省政府斜对面)
德州口腔医院: 德州市德城区德兴路987号

咨询电话 品牌连锁医院
0531-88810555

